

严防输入！对问题企业及时采取暂停进口等措施

海关更多发力进口冷链食品源头管控

据新华社北京1月24日电

海关总署署长倪岳峰24日说，海关将科学精准做好口岸疫情防控，加大进口冷链食品、农产品源头管控力度，对问题企业及时采取暂停进口等措施。

在当天举行的2022年全国海关工作会议上，倪岳峰列出这样一组数据：对于进口冷链食品和农产品，海关2021年抽查境外生产企

业745家次，检测样本363万个，检出新冠病毒核酸阳性样本550个，取消、暂停884家企业的输华资质，对223家境外生产经营单位采取紧急预防性措施，监督口岸预防性消毒各类货物115万吨、内外包装7185万件。

他表示，2022年，海关将健全多渠道监测预警机制和智慧化多点触发机制，不断完善防控策略，确保规定动作100%落实到位。“严格

实施进口冷链食品、农产品和高风险非冷链集装箱货物监测检测和预防性消毒监督工作，稳妥做好后续处置。”

疫情防控要注重“人物同防”。倪岳峰表示，将严格对入境客运航空器及各类高风险交通工具消毒工作的监督，压紧压实企业主体责任。加强对机组人员、船舶船员及陆路口岸司乘人员的精准检疫。

新增9例本土新冠病毒感染者 风险区域人员原则上不出京

北京正处于疫情防控关键时刻

据新华社北京1月24日电

在24日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第274场新闻发布会上，北京市疾病预防控制中心副主任庞星火通报，1月23日16时至1月24日16时，北京新增9例本土新冠病毒感染者，其中确诊病例7例、无症状感染者2例。奥密克戎变异株关联疫情无新增感染者。

庞星火介绍，新增的9例本土新冠病毒感染者中有8例现住丰台，另外1例现住朝阳。目前北京市相关部门已开展流行病学调查和密切接

触者追踪，对所涉及风险点位进行排查，对各类风险人员进行分类管控。截至目前，北京市疾控中心实验室已完成28例感染者的全基因组测序，结果显示均属于德尔塔变异株，为同一传播链。对涉疫冷库中冷冻货物及环境阳性标本进行全基因组测序，分析结果与本轮疫情部分早期感染者病毒序列完全一致。

北京市政府新闻发言人徐和建介绍，北京将继续从严从快做好落位管控筛查。要分类严格执行医学观察、健康监测、核酸检测等措施，用好北京健康宝，通过弹窗和短信提示，督促重点风险人员主动报告，

及时进行核酸检测。风险人员要就地管控，对已出京的要第一时间横传外省区市，防止风险外溢，风险区域人员原则上不出京。

徐和建表示，丰台区是当前疫情防控的重点地区，相关部门将组织开展第二轮丰台区全员核酸筛查。

庞星火说，当前北京正处于疫情防控关键时刻。建议市民朋友关注疫情信息、健康宝状态，与病例活动轨迹有交集或接到健康宝弹窗的人员立即向社区报告，配合集中隔离、居家隔离、健康监测、核酸检测等措施。



1月24日，车辆排队进入西安曲江新区一家商场的停车场。 /新华社

全市降为低风险地区

西安有序复工复产，恢复正常出行

据新华社西安1月24日电

1月24日，随着西安市高新区丈八街道、西咸新区沣东新城斗门街道由中风险地区调整为低风险地区，西安中高风险地区清零。

西安市疫情防控指挥部办公室发布通告称，自1月24日起，

全市降为低风险地区，恢复正常出行，离市人员凭西安一码通“绿码”出行，不需开具离市证明。市外低风险地区人员持48小时核酸检测阴性证明，通信大数据行程卡、西安一码通“绿码”可返回。交通工具全面恢复运营，有序复工复产，各级党政机关、企事业单位恢复正常办公秩序。

帝舵表甄选皇家系列喊话年轻人

新的一年，快“虎”起来吧！

帝舵皇家系列

“皇家”风范 # 天生敢为 #

自1926年创立以来，帝舵表一直致力于打造一款品质尽善、价格尽易的优质腕表。无论过去还是现在，帝舵表始终秉持品牌创始人汉斯·威尔斯多夫（Hans Wilsdorf）的制表愿景，坚守“天生敢为”的品牌使命。帝舵表最初于1950年代起使用“皇家”这一名称，以突显其腕表的出众品质，帝舵皇家系列即是此严苛制表理念的传承典范。此系列腕表兼具运动气息与时髦风尚，其出众性能与精美风格的融合，使每一位佩戴者均能以相宜价格享受到无愧于帝舵品牌的超凡品质。

帝舵皇家系列表款的表壳于瑞士制造，由整块316L不锈钢打造而成，配备旋入式上链表冠及底盖，确保防水深度始终能达100米（330英尺）。内部机芯深藏不露，工艺精湛，装饰精美，并根据制表业的严苛标准精细调校，可以说是瑞士微型机械工艺的典范。表盘及指针均由技艺高超的专业制表匠在瑞士精制而成。“五链节”表带则以其独特的设计、严谨的工艺和精巧的打磨，带来流畅舒适的佩戴体验。

这些特色及众多细节，无疑体现了帝舵皇家系列对非凡品质的坚持，更深刻诠释了帝舵表#天生敢为#的品牌精神和精益求精的制表哲学。

一体式表带

兼具运动气息与时髦风

帝舵皇家系列（TUDOR Royal）配备一体式表带及坑纹外圈，搭载自动上链机芯，兼具运动气息与时髦风尚，灵活百搭且价格相宜。

尤其是一体式金属表带，与表壳融为一体，凸显出流畅洒脱的现代气息。间隔链节精细磨光，外侧链节及中间链节则以磨砂效果处理，表带链节的表面柔韧顺滑，边缘细节处理则贯彻了帝舵表一直以来对佩戴舒适度的重视。

此系列将推出精钢款及金钢款，共有4种尺寸、9款表盘可选。41毫米款造型尤为特别，搭载的机械机芯可同时显示星期及日历。

精致表盘

兼具动感活力与时髦风尚

帝舵皇家系列腕表的表盘饰以别致的太阳光线效果图案。黑色、银色、香槟色或蓝色盘面令该纹饰效果尤为瞩目，如日光璀璨，同时不失沉稳与典雅魅力。

此外，帝舵皇家系列腕表的表盘均镶有罗马数字钟点标记，时尚中增添一丝复古气息。一同推出的镶钻珍珠母款式女装腕表，使此系列更臻完善。（西恩）

